



台商園地

◆整理 / 玆 聿

張憲清接任溫州台商協會會長

浙江溫州台商協會舉行換屆典禮，現任楊豐榮會長任期已滿，由東池餐飲管理有限公司執行長張憲清接任第 9 屆會長。

張會長原是台灣資深廣告人，10 多年前在溫州開出第一家便當店到如今在大陸展店 400 餘家，其所經營的東池便當早已成為溫州人心中的「本土」品牌。

溫州台商協會成立於 2001 年 10 月。張會長表示，未來協會仍將秉持「台溫一家，共創雙贏」宗旨，堅持「會員為根、服務為本」的原則，照顧當地台商及眷屬。

趙兼國接任濟寧台商協會會長

山東濟寧台商協會舉行換屆典禮，現任游開勤會長任期已滿，由常務副會長、得亞利高分子有限公司董事長趙兼國接任會長。

趙兼國會長表示，非常感謝會員台商對自己的信任和支持，未來將繼續秉承協會宗旨，充分發揮團隊合作精神，搭建兩岸溝通聯誼的橋樑，推動協會的良性發展。

濟寧位於山東西南部，西界菏澤市，西北接河南省濮陽市，北達泰安市，東鄰臨沂市，東南臨棗莊市，南毗江蘇徐州市。

林淑真接任寧德台商協會會長

福建寧德台商協會舉行換屆典禮，現任吳宜穎會長任期已滿，由林淑真接任會長。

林淑真會長表示，新一屆理監事會將持續做

好會員的服務，加強與當地政府的溝通和聯繫，讓協會會務更加興旺發達。

寧德位於福建省東北沿海地區，別稱閩東。南連福州，北接浙江，西鄰南平，東濱東海，是福建離「長三角」最近的地級城市。

宋山娜接任湛江台商協會會長

廣東湛江台商協會舉辦換屆典禮，現任蔡佳霖會長任期已滿，由博尚生技實業（湛江）有限公司董事長宋山娜接任會長。

宋山娜會長表示，未來將與新一屆理事會成員共同努力推動兩岸經貿、文化、科技、教育等方面的交流與合作，促進台資企業進一步發展與壯大。

湛江位於雷州半島，是中國大陸除海南島外最南端的城市，地處廣東、廣西、海南三省區的交匯地帶。湛江以環境優美著稱，素有花園城市的稱號，又獲「北有青島，南有湛江」的讚譽，因而得名「南方的青島」。

成都台商協會舉辦第 10 屆理監事換屆典禮

成都台商協會於 2 月 2 日在世外桃源酒店舉行第 10 屆理監事暨新春聯誼會，由現任會長、成都雄冠貿易有限公司總經理徐大偉連任會長。

徐大偉會長表示，成都台協一路走來，秉持創會宗旨，維護台商權益，不斷推動兩岸經貿文化交流，會務得以有序成長。

成都台商協會成立於 1995 年 5 月 17 日，歷經江枝田會長、高錦樂會長以及現任徐大偉會長，協會會員數也從初期 50 家到目前近 400 家。🌟